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府中市議会 議会改革特別委員会第４回全体会議会議録 

 令和２年２月12日午前９時０分、議会改革特別委員会第４回全体会議を第一委員会室に

おいて開会した。 

１ 出席委員 

  委 員 長  三 藤   毅   副 委 員 長  本 谷 宏 行 

  委     員  棗 田 澄 子   委     員  丸 山 茂 美 

委     員  田 邉   稔   委     員  山 口 康 治 

委     員  加 納 孝 彦   委     員  安 友 正 章   

委     員  広 瀬 和 彦   委     員  森 川   稔   

委     員  福 田   勉   委     員  水 田   豊   

委     員  土 井 基 司   委     員  芝 内 則 明   

委     員  加 島 広 宣   委     員  楢 﨑 征 途   

委     員  岡 田 隆 行   議     長  加 藤 吉 秀   

議     長  加 藤 吉 秀   副 議 長  大 本 千 香 子 

１ 欠席委員 

  委     員  橘 髙 尚 裕 

１ 説明のため出席した者 

  なし 

１ 事務局及び書記 

  事 務 局 長  赤 利 充 彦   議 事 係 長  小 林 正 樹 

１ 本日の会議に付した事件 

⑴ 定数、報酬、政務活動費の答申について 

⑵ 議会改革について各委員会の取り組み状況について 

⑶ その他 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

午前９時０分 開会 

○委員長（三藤毅君） ただいまから議会改革特別委員会全体会議を開会いたします。 

それでは議事に入ります。 

初めに、定数、報酬、政務活動費の答申についてであります。 

定数、報酬、政務活動費について議会改革特別委員会で結論に至りましたので、答申

について報告いたします。 

〔「議会運営について答申（案）」を読み上げる〕 

それでは、ただいま説明いたしました内容について、不明な点がありましたら、順次
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ご発言を願います。 

〔発言する者なし〕 

〇委員長（三藤毅君） 続きまして、議会改革についての各委員会の取り組み状況につい

てであります。 

中間報告の際に、議会運営委員会及び広報広聴特別委員会において、取り組みや検討

を始められるよう、お願いしておりましたので、それぞれの委員会から現状について報

告をお願いいたします。 

まず、議会運営委員会から報告をお願いいたします。 

〇委員（加納孝彦君） それではタブレットに配信しておりますとおり報告いたします。 

〔「議会改革に関する取り組み状況」【議会運営委員会】を読み上げる〕 

〇委員長（三藤毅君） それでは、ただいま説明いたしました内容について、不明な点が

ありましたら、順次ご発言を願います。 

〔発言する者なし〕 

〇委員長（三藤毅君） 続いて、広報広聴特別委員会から報告をお願いいたします。 

〇委員（安友正章君） それではタブレットに配信しておりますとおり報告いたします。 

〔「議会改革に関する取り組み状況」【広報広聴委員会】を読み上げる〕 

〇委員長（三藤毅君） それでは、ただいま説明いたしました内容について、不明な点が

ありましたら、順次ご発言を願います。 

〔発言する者なし〕 

〇委員長（三藤毅君） その他で何かありますか。 

〔発言する者なし〕 

〇委員長（三藤毅君） 事務局から何かありますか。 

〇事務局長（赤利充彦君） それでは、本日の議長への答申までのタイムスケジュールに

ついて、タブレットに配信しておます内容について説明いたします。 

〔「答申タイムスケジュール」を読み上げる〕 

〇委員長（三藤毅君） それでは、ただいま説明いたしました内容について、不明な点が

ありましたら、順次ご発言を願います。 

〔発言する者なし〕 

〇委員長（三藤毅君） 以上で議会改革特別委員会全体会議を散会いたします。 

 

午前９時22分 散会 



 

－3－ 

 府中市議会委員会条例第29条第１項の規定により、ここに押印する。 

  令和２年２月18日 

                        府中市議会改革特別委員会 

                        委員長  三 藤   毅 

 


